

ВНЕСИТЕ СВОЙ ВКЛАД

- Посадите дерево. А лучше уговорите всю семью посадить по дереву. Еще лучше уговорить ваших членов семьи делать это каждый год.
- Выращивайте комнатные цветы.
- Растите овощи, чтобы меньше их покупать.

Все это не только подарит вам удовольствие общения с живой природой и поможет сэкономить на продуктах, но и будет крайне полезно как для воздуха, так и для земли.

Если каждый житель нашей планеты станет выполнять хотя бы минимум этих рекомендаций, жизнь нашей планеты продлится минимум на несколько тысячелетий. Помните о том, что каждый из нас несет ответственность не только за то, чем будут дышать и питаться наши дети, но и за то, каким мы оставим мир для наших далеких потомков. Поэтому начинать заботиться о нем нужно уже сейчас.

ГУК “Библиотечная сеть
Хотимского района”
Беседовичская библиотека флоры и фауны

ТВОЙ ВКЛАД В ЭКОЛОГИЮ

Информационный буклет



Режим работы:
с 10.00 до 18.00

Перерыв: 13.00-14.00

Воскресенье: 10.00 - 16.00

Выходной день: Понедельник

Санитарный день - последний день месяца

e-mail: besbib@ya.ru

События нескольких последних десятилетий наглядно дают понять, что если человечество не изменит свое отношение к окружающей среде, то погибнет вместе с планетой. Вот почему помощь экологии — дело не только общественных организаций и специальных ведомств, но и каждого человека в отдельности. Ведь экология призвана не просто убирать последствия варварских действий людей, но и предотвращать их. Следовательно, только все вместе мы спасем экологию от неминуемой гибели.

Чтобы улучшить экологию региона, в котором вы живете и всей планеты в целом, достаточно жить, обращая внимание на мелочи из которых складываются все мировые процессы и понимать свою ответственность перед природой, человечеством и самим собой.

Убирайте за собой

Возьмите за правило, во-первых, всегда выбрасывать мусор в специально предназначенных для этого местах, во-вторых, выбрасывайте мусор правильно: сортируйте отходы в зависимости от материала, из которого они изготовлены, чтобы впоследствии ваш мусор подлежал экологичной утилизации.

Кроме этого, вы можете сдавать мусор в переработку самостоятельно, имеются пункты приема вторсырья: бумаги ПЭТ, батареек и т. д.

Экономьте

Как известно, для производства 500 грамм говядины требуется, в среднем, около 2500 литров воды. Для обогрева помещений на каждый градус тратится около 10% всей электроэнергии, которую вы потребляете. Время разложения одной пластиковой бутылки — несколько тысяч лет, в то время, как каждый горожанин в среднем покупает и выбрасывает около 30-40 бутылок с водой ежемесячно. Представляете масштабы трагедии? Исходя из всего этого, ответ на вопрос, «как улучшить экологию?» — прост.

- Не покупайте лишнего.
- Используйте тару вторично.
- Одевайтесь вместо того, чтобы обогревать.
- Ходите пешком, поддерживайте отечественных производителей, чтобы сэкономить на топливе.
- Выключайте свет, когда выходите из комнаты и воду, когда чистите зубы.



Используйте многоразовое

Замечали ли вы, как часто вы отдаете предпочтение искусственным материалам перед натуральными? Отправляясь за покупками каждый раз берете в магазине бесплатный пластиковый пакет? Представьте, что за год количество таких пакетов, оказывающихся на свалках, увеличивается на 500 миллиардов. Представили? Вот почему стоит пользоваться тряпичными сумками или, на худой конец, бумажными пакетами.



Пользуйтесь тряпичными салфетками вместо бумажных, пленками вместо подгузников (или хотя бы, по возможности, чередуйте их) и многоразовыми аккумуляторами.

Используйте вторично упаковочные материалы, печатайте на двух сторонах бумаги.

Эти нехитрые действия могут минимизировать ваш вред природе, значительно сэкономят ваш бюджет.